HỌC SINH TRƯỜNG TIỂU HỌC VĨNH XÁ

VỚI CUỘC THI TRẠNG NGUYÊN TIẾNG VIỆT NĂM HỌC 2023-2024
Cuộc thi Trạng nguyên tiếng Việt năm học 2023-2024 đã được thí sinh ở 50 tỉnh, thành phố trên cả nước tham gia. Đây là cuộc thi dành cho học sinh cấp tiểu học nhằm tạo sân chơi về tiếng Việt để học sinh học tập, rèn luyện, phát triển ngôn ngữ; đồng thời giúp các em thêm yêu tiếng Việt, hiểu rõ về địa lý, lịch sử, văn hóa… từ đó yêu quê hương, đất nước, trân trọng và giữ gìn tiếng Việt. Tham gia sân chơi này các em không chỉ được trau dồi vốn kiến thức về Tiếng Việt mà đồng thời còn tăng cường ứng dụng CNTT như một phương thức học tập tích cực, chủ động, lành mạnh cho học sinh Trường Tiểu học Vĩnh Xá nói riêng và học sinh Tiểu học nói chung trên địa bàn tỉnh Hưng Yên.
      Việc tổ chức, tham gia cuộc thi “Trạng Nguyên Tiếng Việt” ở trường Tiểu học Vĩnh Xá các cấp đã thu hút khá nhiều học sinh tham gia và đã đạt một số kết quả đáng khích lệ dù đây là năm đầu tiên nhà trường tham dự. Trong hội thi cấp trường: 99 em tham gia đạt giải 36 em,  Cấp huyện: 32 em tham gia, đạt giải  16 em, cấp tỉnh 11 em tham gia, đạt 11 em. Trong đó đạt 04 giải Nhất, 3 giải Nhì, 2 giải Ba và 2 khuyến khích.
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Các bạn HS của Trường Tiểu học Vĩnh Xá trước kì thi Hội
     Cuộc thi đã góp phần rèn luyện cho học sinh một số kĩ năng như: Kỹ năng sử dụng máy tính: vì đây là cuộc thi online nên các em sẽ phải làm bài trên máy tính, nên phụ huynh, giáo viên chủ nhiệm cần phải đồng hành để hỗ trợ các em làm quen thiết bị, các thao tác,… để con không bỡ ngỡ khi thi thật; Kỹ năng phân tích đề bài: Trong Tiếng Việt tiểu học đa phần câu hỏi sẽ khá dài, là tiền đề của câu trả lời nên giáo viên cần giúp học sinh biết cách đọc hiểu đề bài, xem họ đưa ra thông tin gì, yêu cầu như thế nào, để đưa ra câu trả lời chính xác; kỹ năng phản xạ: giáo viên hướng dẫn học sinh kỹ năng phản xạ nhạy bén khi nhìn thấy đề bài, các đáp án để có thể kết hợp với kiến thức và suy luận ra câu trả lời nhanh chóng, chính xác hơn.
    Thông qua sân chơi Trạng nguyên tiếng Việt Trợ giúp học sinh  giữ gìn bản sắc văn hóa, lan tỏa vẻ đẹp của tiếng Việt, phát triển tư duy ngôn ngữ, mở rộng vốn hiểu biết và văn hóa, lịch sử, truyền thống học tập sinh Tiểu học. Hi vọng sang các năm sau, trường Tiểu học Vĩnh Xá sẽ có cơ hội tham dự Kì thi Đình – kì thi Trạng nguyên Tiếng Vệt cấp Quốc gia để giúp học sinh nhà trường có cơ hội giao lưu văn hóa giữa các tỉnh, thành phố trong cả nước.
